

Политех снова подтвердил свою эффективность по результатам мониторинга вузов России

16 декабря Министерство науки и высшего образования Российской Федерации опубликовало [результаты Мониторинга эффективности деятельности образовательных организаций высшего образования 2019 года](#) (по данным за 2018 год).



Мониторинг осуществляется ежегодно для подготовки информационно-аналитических материалов о высших учебных заведениях России на основе показателей их деятельности.

Мониторинг проводится исходя из принципов открытости и публичности мероприятий и данных; преемственности и сравнимости показателей; учета специфики деятельности образовательных организаций (медицинские, сельскохозяйственные, творческие, спортивные, военные вузы); возможности документального подтверждения качества данных, предоставляемых образовательными организациями; возможности получения данных об образовательных организациях из внешних источников.

В Санкт-Петербурге в мониторинге приняли участие 66 организаций высшего образования (43 государственных и муниципальных вуза и 23 частных), в том числе четыре национальных исследовательских университета, три участника Проекта 5-100, шесть филиалов (НИУ «ВШЭ», РАНХиГС при Президенте РФ, РПА Минюста России и др.).

МОНИТОРИНГ 2019

О мониторинге

Архив

ХАРАКТЕРИСТИКА СИСТЕМЫ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ В РФ



По данным мониторинга, в Санкт-Петербурге в 2018 году обучались 300 419 студентов бакалавриата, специалитета и магистратуры (это 7,20 % от всего количества студентов в России). В том числе 217 447 человек получали образование по очной форме обучения, 153 253 – за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета РФ. 92,9 % студентов Санкт-Петербурга учились в государственных и муниципальных вузах, 7,1 % – в частных.

Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого играет важную роль в подготовке высококвалифицированных кадров. Стоит отметить хотя бы такой факт, что по количеству студентов Политех занимает первое место в городе (9,58 % от всего количества студентов в городе), то есть каждый десятый студент Санкт-Петербурга – это политехник.

[Позиции СПбПУ по основным показателям мониторинга эффективности деятельности](#) в мониторинге-2019 демонстрируют устойчивую положительную динамику по всем основным направлениям деятельности (образовательной, научно-исследовательской, международной, финансово-экономической и хозяйственной):

№	Наименование показателя	Значение показателя	Пороговое значение	Изменение относительно прошлого года
E.1	Образовательная деятельность	75,89	66,38	+1,4%(74,85)
E.2	Научно-исследовательская деятельность	1480,98	122,41	+98,7% (745,22)
E.3	Международная деятельность	15,38	4,92	+12,3% (13,7)
E.4	Финансово-экономическая деятельность	5668,39	1839,87	+41,5% (4005,37)
E.5	Заработная плата ППС	244,76	показатель не оценивается	+21,6% (201,27)
E.6	Дополнительный показатель	4,53	4,52	+17,4% (3,86)

Опубликованные Минобрнауки России основные показатели и дополнительные характеристики СПбПУ в мониторинге эффективности деятельности образовательных организаций еще раз подтвердили справедливость [признания Политеха лучшим университетом Санкт-Петербурга](#) в номинации «Лучшие высшие учебные заведения Петербурга 2019» и награждения ежегодной городской премией «Фонтанка.ру – Признание и Влияние»!

Материал подготовлен Дирекцией основных образовательных программ

Дата публикации: 2019.12.20

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям